

HIDEGKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: HID/215-3/2023

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hidegkút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 22. napján 15.30 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helyszíne: Hidegkút, Faluház (8247 Hidegkút, Fő u. 67/A.)

Jelen voltak:

Dr. Kriszt András	polgármester
Bélafi Károly Antal	alpolgármester
Hegyi Róbert	képviselő
Révész-Jordanits Anett	képviselő
Schmidt Ferenc	képviselő
Bárány Péter	jegyző
Vörös Józsefné	Hidegkút NNÖ elnöke

I. Napirend előtt:

Dr. Kriszt András polgármester köszöntötte a jelen lévőköt, megállapította az ülés határozat képeességét, mivel a megválasztott 5 testületi tag közül mind az 5 fő jelen volt. Dr. Kriszt András polgármester ismertette az ülés napirendjét, amelyet a Képviselő-testület ellenszavazat, és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadott.

Elfogadott napirend:

1. Hidegkút Község Önkormányzata 2023. évi költségvetés elfogadása
Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester, Bárány Péter jegyző
2. Hidegkút Község Önkormányzata és Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester
3. Hidegkút Község Önkormányzata 2022. évi összesített belső ellenőrzési jelentésének elfogadása
Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester

4. Hidegkút Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. évi munkatervének meghatározása
Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester

5. Egyéb aktuális ügyek
-Lakásfenntartási támogatási kérelem elbírálása /zárt ülés/
Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester

II. Napirendek tárgyalása

1. Hidegkút Község Önkormányzata 2023. évi költségvetés elfogadása Előterjesztő: Dr. Kriszt András polgármester, Bárány Péter jegyző

Dr. Kriszt András polgármester: Alapvetően a tavalyi, tavaly előtti gazdálkodásunk és eladások miatt van a településnek pénze. Bizonyos beruházásokra már beterveztük egy részét, illetve lehetnek olyan fejlesztések, ha van még ötlet, amit bele tudunk tenni, tartalékból, bármiből. A Fő utca Hosszú utca víznyomócső KEHOP-os pályázatra a Bakonykarszt Zrt. illetve az állam megkapta a pénzt, úgyhogy roham léptekben csinálják, elvileg idén kész kell legyen, hogy megkapják, el tudjanak vele számolni. Eleve ilyen szorosan volt megtervezve, mert így sikerült nekik a pályázatot beadni, és így kaptak rá határidőket. Ebben van önrészünk, 20 millió körüli összeg volt az akkori tervezés alapján.

A Patak utcának a közművesítése tulajdonképpen kész van, ott még útfelület, egyéb dolgokra fog kelleni pénz. Ezek ilyen keretek, nem kötelező elkölteni, majd meglátjuk, költhetjük másra is.

A játszóteret még bővítjük, befejezzük, ami oda volt tervezve, kis járda, a mostani tárolóhoz beszéltünk előtetőt, kibővíteni az ottani lehetőségeket esetleg egy kemencés sütőgéppel.

Megtervezték tavaly a buszfordulónak a rendjét táblázásilag, most jelenleg nincs semmilyen tábla, középen lenne egy járdasziget, ami körül fordulna a busz. Erre a Tónitól kapunk nagyon szép követ, oda lenne egy zászló tartó rúd, meg egy szobrot is faragtatna. Ezzel rendbe lenne téve a jobbra-balra kanyarodás.

Révész-Jordanits Anett képviselő: Nem lehetne ez inkább egy virágos körforgalom?

Dr. Kriszt András polgármester: Egy kis járdasziget lenne kialakítva, lehet köré virágokat ültetni. Ehhez a Közútnak az engedélye kell.

Schmidt Ferenc képviselő: Nehéz lesz a busznak így megfordulni.

Dr. Kriszt András polgármester: Nem lesz nehéz megfordulni. A Veszprém Vármegyei Közútnak a főmérnöke tervezi, rajzoltatta meg, így előzetes rajz már van.

Hegy Róbert képviselő: Nem értek egyet a szoborral, zöld terület szebb lenne.